
ПРОТОКОЛ № 2 

06 вересня 2021 н.р. 

Голова засідання: Оксана Югас 

Секретар: Ангеліна Субота 

Присутні: 17 членів студради 

 

Порядок денний 

1.Цілі та завдання студентського самоврядування. 

2. Делегування представників до робочих, консультативно-дорадчих 

органів. 

1.Виступили: Паук М.М., заступниця директора з виховної роботи, яка 

сказала, що прагнути самостійно вирішувати питання самоорганізації, 

дозвілля, морально-етичного, культурного та спортивного розвитку студента 

як всебічно-розвиненої особистості, а також з метою активної участі 

студентів у громадському житті коледжу, у закладі освіти успішно 

функціонує студентське самоврядування. Основними цілями та завданнями 

органів студентського самоврядування є участь в управлінні закладом освіти, 

участь в обговоренні та вирішенні питань удосконалення освітнього процесу, 

науково-дослідної роботи, призначення стипендій, організації дозвілля, 

оздоровлення, побуту та харчування. З метою виборів активу студентської 

ради необхідно внести кандидатури на обрання голови студради, голів 

студради спеціальностей, голів секторів студентської ради, визначити права 

та обов’язки органів студентського самоврядування. З цією метою необхідно 

створити творчої групи з представників студентства, для організації 

загальних зборів (конференції), обрати виборчу комісію для організації 

виборів Голови студради та затвердження персонального складу 

Спостережної ради. 

2. Вступили: Ангеліна Субота, яка сказала, що необхідно вибрати 

представників виборчої комісії, яка забезпечить здійснення принципів і засад 

виборчого процесу, реалізацію виборчих прав студентів. 

3. Виступили: Аліна Шкурина, яка запропонувала до складу виборчої 

комісії обрати 15 членів, пропорційно, 5 членів пропонує Голова студради, 5 

членів пропонує студрада, 5 членів призначає Спостережна рада. 

4. Виступили: Ромаченко Ангеліна, з огляду до вищесказаного, внесено 

наступні пропозиції. До виборчої комісії включити: Серденко Анну-Маію, 

Бібен Віру, Мисіну Богдану, Карелікову Яну, Зареву Анжеліку, Калій Аліну, 

Коструб Юлію, Лакатош Юлію, Хрипту Євгена, Туяницю Мар’яну, Фиган 

Світлану, Коневич Аліну, Мотрю Аліну, Терновці Оксану, Рац Людмилу. 



5. Виступили: Валерія Сімакова, яка запропонувала створити 

Спостережну раду з числа студентів, які представлятимуть інтереси всіх 

студентів закладу освіти. Створити спостережну раду з представників 

відділень: по три представники від кожного відділення та по одному від ради 

гуртожитку. Подати список представників до виборчої комісії не пізніше ніж 

за 7 днів до дня засідання студентської ради. 

6. Виступили: Діана Попович, яка запропонувала кандидатуру Югас 

Оксани на голову студентської ради закладу освіти. 

7. Вступили: Валентина Кленовська, яка сказала, що необхідно 

визначити дату проведення виборів та загальних зборів студентської ради 

(конференції). Затвердити склад обраної студентської ради відкритим 

голосуванням. 

Ухвалили:  

1.Організувати вибори активу студентської ради. 

2. Затвердити склад виборчої комісії. 

3. Затвердити склад Спостережної Ради. 

4. Провести студентську конференцію. 

 

Голова засідання: Оксана Югас 

Секретар: Ангеліна Субота 

 

 

 

 

 

 


